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Metrenin üst katlarının en büyüğü kilometredir. Kilometre uzak mesafeleri ölçmek için kullanılır.  Kilometre kısaca km harfleriyle gösterilir.


             1km=1000 m    				1000 m = 1 km





1) Aşağıdaki km cinsinde verilen uzunlukları metreye çeviriniz.  


  8 km = ……….8000…….…m 	  3 km = ………….…………m   	  4 km = ………….…..…….m      


45 km = ………………….…m	55 km = ………………….…m	  2 km = …….....….………..m


20 km = ………….………….m	39 km = …………………….m       15 km = ………….….…….m


70 km = ………………….…m	80 km = ………………….…m	 35 km = …………………...m


60 km = …………………….m	27 km = …………………….m	 48 km =……….….….…….m


78 km = ………………….…m	71 km = ………………….…m	 36 km = …………………...m


14 km = ………………….…m	19 km = ………………….…m	 11 km = …………………...m








2) Aşağıda metre cinsinde verilen uzunlukları kilometreye çeviriniz.


   7000 m = …….7……..km           16 000 m = ………….…km 	60 000 m = ………….……km


40 000 m = ………….…km	  23 000 m = ………….…km	45 000 m = …………….…km


 8 000 m = ………….….km	    2 000 m = ………….…km	  3 000 m = ………….……km


50 000 m = ………….…km	    1 000 m = ………….…km       74 000 m = ………….……km


30 000 m = ………….…km	  37 000 m = ………….…km	10 000 m = …………….…km


  5 000 m = ………….…km	    6 000 m = ………….…km	  9 000 m = ………….……km


90 000 m = ………….…km	    4 000 m = ………….…km       42 000 m = ………….……km








3) Aşağıdaki eşitlikleri örneğe uygun olarak tamamlayınız.	


6 km 340 m = …….6340.... m 	   8 km 12 m = …8012..…m        5 km 57 m = ………………m 


7 km 305 m = ………………m        4 km 4 m = ……………m         6 km 49 m = ………………m


10 km 650 m = …………….m  	 15 km 500 m = …………m        84 km 40 m = ……….……..m  


17 km 10 m = ………………m  	 38 km 250 m = …………m            3 km 3 m = ..…………….m  


20 km 125 m = …….………m  	  33 km 45 m = ………….m           2 km 2 m = ………………m  


8 km 300 m = ……………...m 	   8 km 19 m = ………..…m        5 km 27 m = ………………m 


4 km 452 m = ………………m        7 km 1 m = ……………m         6 km 75 m = ………………m


30 km 350 m = …………….m  	 64 km 800 m = …………m        21 km 90 m = ……….……..m  


77 km 17 m = ………………m  	 97 km 150 m = …………m            6 km 8 m = ..…………….m  


40 km 820 m = …….………m  	  55 km 55 m = ………….m           1 km 1 m = ………………m  
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8) Bir otomobil 7000 metrelik yolun 4 km 545 m’sini gidiyor. Geriye kaç metre yolu kalmıştır?











9) 12580 kilometrelik bir yolun 6580 kilometresi asfaltlanmıştır. Geriye asfaltlanacak kaç kilometre yol kalmıştır?











6) İki şehir arası 700 km’dir. Bir aile otomobili ile giderken 365000 metre sonra mola veriyor. Geriye kaç km yolları kalmıştır?











7) Saatte ortalama 120 km hız yapan bir otomobil 4 saatte kaç metre yol gider?











5) Aşağıdaki uzunlukları istenen uzunluk birimine çeviriniz.


3500 m – 1 km = ..2500. m          8399 m – 4  km = ………m          5210 m – 5 km = ..…….…m 


7300 m – 2 km = …..……m         3940 m – 3 km =  ………m          8500 m – 3 km = …………m    


15500 m – 8 km =…….…m         4050 m – 2 km = ………..m         7700 m – 4 km = …………m     


40 000 m – 9 km = ……….m       9000 m – 9 km = ………..m         4200 m – 2 km = …………m


6300 m – 4 km = …….. m          8399 m – 4  km = ………m          3333 m – 3 km = ..…….…m 


9900 m – 7 km = …..……m        6666 m – 5 km =  ………m          5000 m – 5 km = …………m    


30780 m – 1 km =…….…m        8460 m – 8 km = ………..m         8800 m – 2 km = …………m     


83 000 m – 20 km = ……….m    7200 m – 3 km = ………..m         3600 m – 3 km = …………m











4) Aşağıdaki uzunlukları istenen uzunluk birimine çeviriniz.


2250 m + 1750 m = …4….km    4300 m + 1700 m = …....km        3500 m + 5500 m =……..km


1400 m + 1600 m = …….km      3200 m + 1800 m = …....km	 3900 m + 2100 m = …….km


1850 m + 2150 m = …… km      4050 m + 2950 m = ……km         1450 m + 2650 m = ….....km


4300 m + 3700 m = …….km     5200 m + 800 m = ……. km          2400 m + 7600 m = …….km    


1250 m + 1750 m = ……. km     2500 m + 2500 m = ….....km        1100 m + 3900 m =……..km


1900 m + 1100 m = …….km      2400 m + 1600 m = …....km	 2250 m + 5750 m = …….km


5800 m + 2200 m = …… km      2550 m + 1450 m = ……km         1450 m + 2650 m = ….....km


5555 m + 2445 m = ……..km     2950 m + 1050 m = …….km        2400 m + 7600 m = …….km    
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